
Skriftlig Innlevering 2
1

glx) : gl- 1) = f. + I -1¥ = 's
✗ - I 0 I

g (g)
= & +1-6-1,1-2=1-3 } ⇒ glx) its 1/3 43

g (1) = ¥ -1¥
+ § = }

E[X]=§xg 1×1=-3+0+5--0-_µ×

Var[X]=§kµIg 1×1=1-11%+0+1-3=3--0×2

hly) : hl- 1) = to -1¥ +
= 's

} ⇒ Y O l 2

h / O) = ¥
+ b- + ¥ = 's

hly) 113 1/3 43

h (1) = ¥ -1¥ + b- s 's

E[Y]=§yg(g) = 0.1-3+1%-12.1=1 =µy

Var = Ely -µÑgy)= (0-1)%+4 -11%+12-174=2-3--6;
y

E[XY]=E [ xyflx.yt-EO-ixflx.tl -12×81×21
✗ y

= (-1.1-2+0+1.12) -12/-1.42+0+1 . %)

E[XY]=%

Cork,Y)=E[XY] - E[x]•E[Y]=% -01=61

E[X]=0,Var[X]=%E[Y]=l,Var[Y]=}
, Cov[XY]=%Gv[XY]$O=> ✗ og Yerikkeuavhengige.



2

6
•

6 !
=

1×-116 !

Ved "

prow ogfeil
"

,
P(X=X)=

✗ - l

6*(6.1×-11) ! 6×17×1 ! , ✗
=/
" "it

wsjanse.br#sjanseforoikasknoeattidligerehanharfattkastikke
ernoehan

for harfñtt for

PH=l ) = %¥ --0-6=0

P(✗=L) =

1.6 !

62.5 !
= 1-6.68=61

p(✗ =3) =

2.6 !
= F. 6-6 '¥=¥

63.4 !

p(✗=4) =

3.6 !
= 3-6.8--56-6.1=15-8

64.3 ! }p¥ , , , + s • ,

P(X=5) = ¥ :{ ! =% . ! ' % ? -2¥
-X) 0 1/6 5118 548 5127 25/324 5/324

P(X=6) =

5.6 !

66.1 !
= ! • % • % - f- = 3225-4

P(✗ =p) = {¥j, = ! - 8- •% • 3-6%61=3524

PH > 71--0

3 aim

f- 1×1=5 flx)d×=f×n×"d×=×n
- so 0

FIX)=×n

• N=| :
314 314

p(yt<x< %) =) x°dx=Xl ? =£=
• ""

p(iµ< ✗ < %)=f2xdx=Ñl ? =£=
1/4 44

f- (a)=a=£⇒a=£ f- (a)=a%£⇒a=¥

µ=E[✗]=f%fWd× µ=E[×]=f%fWd×
1

- n
- n

=§xdx=É =§2Ñdx= }
µ :& µ

-
. }

Medianenogforventningsverdrener like . Medoanenerstorreennforventningsverdren .



4

• flx)= -14×1=11 - expt¥D'=O+Ie×pf¥)=¥expt¥ )

• Maksimum : f'G) =£exp(-¥) - ¥expf¥)=0

- ¥)expt¥)=0 fix ✗ =L :

¥ as -

£ -1%2=0
0,6 -

¥:&
0,4 -

✗ =D

012 -

°

.

,t"•
✗



HendekeD=AnlBuG

A
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Fra venn diagrammed : PID)=p(AnBHP(And - PCANBNC)

Komponentenesvikkeruavhengigavhverandre
⇒ p(D) = 0,1354-0,1352-0,1353
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10° 21
=

10.90.89

P(A / D) = P(D) PLD)
=

¥ .Y¥;%+¥.Y¥;) 10.9%89+4.8%85
1090>89+48685

PLAID)= 40055467=017326



Har n'a 197 lookso ,
13 med fi ,

9 med Fz og I need bride F og E.

1) Inntekt = 197.10 - 13.10 - 10.160--240 her

2) Forvendetinndeht-lnntektA.pl/tlD)+lnnkktB.1-PlAlD)
= (97.10 - 9.10) . 0,7326 + (97.10-3.10-10460) . 0,2674

= 468 kr

3) Fair tilsvarende som for 2) , men sannsynlighedene
"

flippers " og komposisjonlh
er som for testing for den man trekker fra

Forvented inubekt-lnntektA.pl/t'lD)+1nndektB.ll-PlA' I D)

=/ 100.10 - 10.10) 012674 + (100.10-4.10-10.160) 0,7326

= -228 her

4) Inndebt = 0 her

kjopmannenborselgedlrresterendebokseneidenpal.hn bar tested.


